
DOGOVOR O MEDSEBOJNIH PRAVICAH IN OBVEZNOSTIH NA POTOVANJU  

 

Prijavili ste se na avanturistično potovanje. Ne pričakujte, da se bo vse prilagajalo vašim 
željam, ker je to nemogoče. Kdaj se je treba prilagajat lokalnim navadam in običajem, zato 
tudi potujemo. Mi smo tujci, mi se prilagajamo domačinom in ne oni nam. Hrana je 

drugačna od naše, ljudje so drugačni, ceste so v slabšem stanju, ljudje ne razumejo vašega 
jezika, prevozi so dolgi, na ulicah je gneča, javni WC-ji so umazani in brez papirja.  

Prav zaradi tega se morate kdaj znajti sami. Vodnik se bo trudil toda lahko je le na enem 
kraju hkrati ali je zaposlen z organizacijo. 
 

Ker potujemo v skupini to vnaša posebnosti v potovanje. Kdaj je potrebna potrpežljivost in 
razumevanje. Kdor tega nima naj potuje sam! Če je komu na poti slabo, ga čakamo vsi. 

Enako velja na trekingu. Skupina se prilagaja najpočasnejšemu. Pustiti moramo dober vtis 
in čisto okolje, da bodo Slovencev v prihodnosti še veseli. Vsi v skupini ste enakopravni, 
brez posebnosti.  

 
Spimo v hotelih, ki so različnih kategorij. V zelo odročnih krajih kdaj ni izbire.  

Zaradi odročnosti krajev in hotelov svetujemo, da imate vedno s seboj svojo rjuho in spalno 
vrečo.  

 
Program je fiksno začrtan in se načeloma ne spreminja. Se pa prilagaja trenutnim 
političnim, vremenskim in drugim objektivnim razmeram na poti (spremenjeni ali ne več 

obstoječi letalski oz. avtobusni prevozi, zamude pri javnih prevozih, stavke na cestah, 
zemeljski plazovi, prometne nesreče, neugodne vremenske razmere, kraje in ropi,…). 

Improvizaciji se tako včasih ni moč izogniti in v primeru nepredvidenih sprememb 
morebitne dodatne stroške pokrijejo udeleženci potovanja, ker se itinerarij poti lahko 
spremeni. 

 
Vsako avanturistično potovanje je mestoma fizično naporno. Posameznik, ki se zaradi 

fizičnih ali psihičnih težav ne bo vzdržal naporov, se bo, če bo mogoče, s še eno osebo 
(nosač, lokalni vodnik ali nekdo iz skupine) vrnil do mesta, kjer počaka na preostanek 
skupine. V primeru hujše poškodbe ali bolezni pa je posameznik skrb celotne skupine in se 

zaradi tega lahko spremeni tudi program potovanja. 
 

Če se kdo loči od skupine, ker ne zmore slediti in ima individualen program, se mora 
zavedati, da bo vodnik ostal z večino. V takem primeru lahko uredimo lokalnega vodnika in 
stroške krijete sami.  

 
Organizatorji in vodja odprave se na poti trudijo zagotoviti varnost, a nikakor tega ni moč 

zagotoviti stoodstotno. Udeležba celotnega potovanja in aktivnosti, ki so ali niso na 
programu, je na lastno odgovornost. Kjer je v programu prisoten najem vozil ali koles ter 
aktivnosti v naravi poudarjamo, da so potniki sami odgovorni za vožnjo in upravljanje 

vozil, hojo v naravi ter plavanju v morjih. 
 

Na potovanju je potrebna opreznost in skrb za svoje osebne stvari, za katere odgovarja 
in skrbi vsak posameznik, za čas celotnega potovanja. Morebitne izgube, kraje, ropi 
so del potovanja, za katere odgovarja vsak posameznik sam, vodja odprave pa je dolžan 

pomagati urediti formalne zadeve za ublažitev nastalih razmer. S podpisom tega dogovora 
vsak od udeležencev potrjuje, da sprejema morebitna tveganja in da vodja odprave za 

možne nezgode nikakor ne more prevzeti odgovornosti. 
 



Za potovanje je zelo priporočljivo zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini. Organizator 

ni odgovoren za stroške zdravljenja. To je del pogodbe med udeležencem popotovanja in 
zavarovalnico, s katero je sklenjeno zdravstveno zavarovanje.  

 
Ker potujemo po državah, kjer se vse plačuje v gotovini, imamo tudi skupno blagajno, ki jo 
vodi vodnik. Pomoč pri vodenju blagajne je vedno dobrodošla. Blagajna je namenjena 

plačevanju skupnih stroškov, kot so hoteli, prevozi, hrana (če je skupen obrok), napitnine 
etc. Ker je lahko to precej denarja, se običajno denar pobira večkrat na poti. Ker vodja poti 

plačuje v lokalni valuti, lahko pride do manjših odstopanj zaradi valutnih razlik. Organizator 
in vodnik nista odgovorna za nastale tečajne razlike, saj se tega ne da predvidet. V primeru 
da skupna blagajna preseže vrednosti, kot posledica spremembe tečajev ali cen, je vodja 

poti dolžan predložiti stroške potnikom. V kolikor je blagajna v načrtovanih okvirih, pa to ni 
potrebno. V kolikor kaj ostane v blagajni, gremo na koncu na pijačo ipd. 

 
Vsa opravila (kuhanje, vožnja vozil etc) so dolžnost vseh udeležencev potovanja in vodja 
odprave pri tem nikakor nima večjih obveznosti od ostalih. Njegova dolžnost je poleg skrbi 

za čimbolj brezhibno organizacijo poti tudi osnovno informiranje o deželi, ljudeh ter 
programu potovanja.  Za več detajlnih informacij svetujemo, da na pot vzamete popotniško 

literaturo, ker vodnik ni vedno dostopen. Velikokrat se potuje z džipi ali avtomobili. 
 

Ker obstaja možnost izgube prtljage med letom je priporočeno spraviti najnujnejše za 
preživetje v osebno prtljago. Za izgubljeno prtljago odgovarja letalski prevoznik po njegovih 
pravilih.  

 
Gregor Tavčar in vodja odprave bosta fotografije, posnete na poti, kasneje morda uporabila 

za objavo v medijih in drugih oblikah javnega komuniciranja. Udeleženci so s tem 
seznanjeni in se strinjajo z morebitnim pojavljanjem v javnosti. 
 

Zdrav skupinski duh je predpogoj za uspeh potovanja in enkratna doživetja, ki vas 
čakajo. Vsakršne težave se bodo reševale sproti v okviru celotne skupine oz. z 

vodjo odprave. Skupina deluje kot celota in želimo, da je vibracija pozitivna. 
Negativizem in nerganje pustite kar doma! 
 

Vsak udeleženec potovanja s svojim podpisom potrjuje, da za tovrstno pot nima 
zdravstvenih, psihičnih ali fizičnih zadržkov in da so mu znana pravila ter tveganja 

potovanja, ki jih v celoti sprejema. 
 
No sedaj pa lahko potujemo skupaj. 

 


